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Eotw n ouvdptnon f(x)=

1" katd otadla e€€taon

Na anavinBolv 6Aa ta Oépata

3x—
Aivetawn ouvdptnon [ ue f(x):
X

,X # 2.Na npooSiopiocete thv f_1 (1.5 povada)

. 2n-1_2
No amoSeifete pe thv BorBeLa Tou optopol ott lim 312 = g (2 uovadbec)
Noa amobeifete pe tnv BoriBela ToL OpLOUOU lin%\/x+l =2 (1.5 uovada)
x—>

. Na amobeifete pe ™ Ponbela tou BewpApaTOC TNG

uetadopdag OtL n cuvaptnon dev eival ouvexng oto X, = 0 (1.5 uovada)

Oewpoupe T ouvdptnon f(x)= X —3x+a,a €N va beifete 6T éxel wa pita oto (-1,1).
(1.5 povada)
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. Na urtoAoylotouv
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Aivovtat ot mivakaee 4 = |9 kaw B = l
2

o avéotpodoc AT (0.5 povada)
T0 ywopevo 4 e B. (1.5 povdabda)



